

ГАННА ІВАНІВНА ПОГРЕБНЯК

Укrajнська бібліотечна спільнота зазнала тяжкої втрати. На 81 році пішла з життя **Ганна Іванівна Погребняк** – бібліотекознавець, педагог і методист.

Народилася Ганна Іванівна 13 лютого 1928 року в с. Врем'ївка Великоновоселківського району Донецької області. Після закінчення бібліотечного відділення Донецького технікуму підготовки культурно-освітніх працівників займала посаду методиста-бібліотекознавця учбово-методичного кабінету Сталінського (нині – Донецька обл.) обласного управління трудових резервів.

З 1949 по 1953 рік навчалась у Харківському бібліотечному інституті на факультеті дитячих та юнацьких бібліотек, який закінчила з відзнакою.

1953 року розпочала трудову діяльність, працюючи інспектором бібліотек для дітей Управління бібліотек Головного управління культосвітніх закладів Міністерства культури УРСР.

У 1955 році прийшла до Донецької обласної бібліотеки для дітей, де спочатку обіймала посади завідувачки науково-методичного та бібліографічного відділів, пізніше – заступника директора з наукової роботи.

З кінця 1959 року по 1966 рік працювала у Державній республіканській бібліотеці УРСР ім. КПРС (нині – Національна парламентська бібліотека України). Спочатку – методистом, згодом – завідувачкою сектору дитячих бібліотек науково-методичного відділу.

В 1967 році Ганна Іванівна очолила науково-методичний відділ Республіканської бібліотеки для дітей (нині – Національна бібліотека України для дітей). Вона багато зробила для створення мережі бібліотек для дітей України, значну

увагу приділяла добору і вихованню методистів-професіоналів цих книгозбірень.

З 1976 по 1996 рік Г. Погребняк викладала у Київському державному інституті культури.

З 1997 р. і до останнього дня життя працювала в Національній бібліотеці України для дітей на посаді головного методиста, активно вела науково-дослідну роботу, була керівником науково-методичного напрямку наукового дослідження „Історія розвитку дитячих бібліотек України”. Вона входила до Вченої ради книгозбірни, редакційної колегії журналу „Світ дитячих бібліотек”.

Г. Погребняк – автор наукових робіт: «Становлення та розвиток дитячих бібліотек України (кінець XIX ст. – 1940 р.)», «Організаційно-методична діяльність бібліотек України для дітей (1946–1976 рр.)», «Організаційно-методична діяльність бібліотек України для дітей у 1976–1991 рр.» та ін.

За 55 років творчої праці на ниві бібліотечного обслуговування дітей Ганна Іванівна зробила вагомий внесок у розвиток бібліотек України. Вона була справжньою подвижницею бібліотечної справи, якій присвятила усе своє життя. Бібліотечна спільнота країни знала її як мудру і талановиту людину, природженого організатора, творчу особистість, вимогливу до себе й людей, висококваліфікованого фахівця.

Г. Погребняк нагороджена медалями „За доблестний труд”, „Ветеран праці”. Її професіоналізм і практичний досвід, творчий підхід до справи також неодноразово відзначалися подяками та грамотами Міністерства культури і мистецтв України.

Світла пам'ять про Ганну Іванівну та її земні справи назавжди залишать по собі вдячну пам'ять у серцях тих, хто знав цю прекрасну жінку.



ПОКАЖЧИК ПУБЛІКАЦІЙ

ПОКАЖЧИК ПУБЛІКАЦІЙ, НАДРУКОВАНИХ У ЖУРНАЛІ "БІБЛІОТЕЧНА ПЛАНЕТА" ЗА 2008 РІК

№ 1

Рубрика	Автор	Назва публікації	Сторінки
		Укази Президента України „Про відзначення державними нагородами України” [Витяги]	2 с. обкл.
Колонка головного редактора	Вилегжаніна Т.	Рік української книги: сподівання і реалії	4-6
Зарубіжний досвід	Райкова Г.	Досвід партнерства у просуванні читання в публічних бібліотеках Росії	7-9
	Берьозкіна Н.	Інформаційне забезпечення науки у Білорусі	10-12
Конференції. Семінари. Читання	Сопова Т.	Україна – Польща: бібліотечна співпраця	13-14
Зарубіжний досвід	Збитневська А.	„Не дитина має шукати бібліотеку, а бібліотека повинна знайти дитину” (Культурно-просвітницька діяльність міської публічної бібліотеки м. Краснік, Польща)	14-18

Зарубіжний досвід	Кампа Е.	Діяльність міської публічної бібліотеки для розвитку громади м.О-поле (Польща) у 1996-2006 рр.	18-19
Українська культурологія	Малиновська Н.	Внесок місцевих громадських діячів у розвиток української книги у м. Одесі у другій половині XIX – першій чверті XX ст.	20-23
Бібліотеки світу	Гірсберг Дагмар	Книга за ґратами як вікно у світ: Б-ка для ув'язнених у пенітенціарній установі м. Мюнстера	23-24
Колонка каталогізатора	Лупінос М.	Авторитетний контроль	24-28
Рік української книги	Панчук Н.	Українська книга в бібліотеках Закарпаття	28-31
Конкурси професійної майстерності	Басенко С.	„Книжковий Миколай” у Закарпатті	31-32
	Шевченко І.	Всеукраїнський конкурс бібліотечних ідей 2007 року: підбиваємо підсумки	32-33
Хроніка професійного життя	Ярошенко Т.	Авторське право у цифровому середовищі	33
	Пашкова В.	Управління проектами з оцифрування в бібліотеці	34
	Пашкова В.	Семінар для бібліотекарів, які обслуговують незрячих	34-36
	Ярошенко Т.	Семінар «Електронні ресурси для науки та освіти»	35
	Лазарєва О., Ніколенко Л.	До 135-річчя від дня народження Степана Сірополка	35
	Стасюк Л.	Відкриття реконструйованого приміщення бібліотеки у м. Камені-Каширському Волинської області	36
	Кириченко Г.	Книжкова виставка до Міжнародного дня рідної мови	36-37
Рецензії	Геращенко М., Новацька Т.	Вагоме надбання вітчизняного документознавства	38
	Слободяник М.	Нове видання з управлінського документознавства	39-40
Бібліотека і суспільство Новини Української бібліотечної асоціації	Кириченко Г., Колос Л.	Бібліотеки у боротьбі з корупцією	41
		Положення про Всеукраїнський конкурс на здобуття звання „Бібліотека року” для бібліотек України	41-42

№ 2

Рубрика	Автор	Назва публікації	Сторінки
		Укази Президента України: «Про присудження Національної премії України імені Тараса Шевченка»; «Про відзначення державними нагородами України», «Про надання Львівській науковій бібліотеці ім. В. Стефаника НАН України статусу національної» [Витяги]	2 с. обкл.
Колонка головного редактора	Вилегжаніна Т.	Роль і місце публічної бібліотеки в українському суспільстві	4-5
Публічні бібліотеки: аспекти діяльності	Бейліс Л.	Бібліотека як середовище соціально-комунікативної системи	6-8
Правові аспекти діяльності бібліотек	Розколупа Н.	Актуальні питання правового регулювання оплати праці бібліотечних фахівців	9-11
Зарубіжний досвід	Лесьняк Т.	Діяльність публічної бібліотеки м. Кросно для розвитку місцевої громади	12-14
Книжковий ринок України	Капранови Д. і В.	Рекламним агентам вхід заборонено!	15-16
Книжкові скарби України	Сак О.	Приватні зібрання у фондах Херсонської ОУНБ ім. Олеса Гончара	17-19
Вітчизняні бібліотеки: історичний аспект	Бородіна Г.	Роль бібліотек навчальних закладів у розвитку культури Півдня України (II пол. XIX ст.)	19-21
Інформаційні ресурси	Артамонова Н.	Деякі шляхи становлення системи управління патентними ресурсами у світі	22-25
Точка зору	Хемчян Г.	Експеримент, що надто затягнувся	25-26
Зарубіжний досвід	Опрацьовано С. Онищенко та І. Цуріною	Краща бібліотека Америки 2007 року	27-30
Хроніка бібліотечного життя	Бейліс Л.	Традиційна зустріч фахівців-практиків із бібліотечної справи в НПБУ	31-32
	Погребна О.	Національна парламентська бібліотека України на „Інформаційно-му ярмарку 2008”	32-33

Зверніть увагу на цю книгу	Гапченко П.	Українські козацькі характеристики	33
	Гамалій Г.	Бібліографічний покажчик „Репресії в Україні”	34
Один із нас	Дмитричева В.	Бібліотекар – людина особлива! [до 50-річчя заступ. директора Миколаївської ЦБ для дітей Г. Гречко]	35
Краща книжка року	Александрова О.	Книжка року'2007	36
Рецензії	Шевченко І.	Розвиток бібліотечного краєзнавства України: освітній вимір	37-38
Вітаємо!		[Про гол. бібліотекаря НПБУ Н. Гудімову]	38
Офіційні документи		Перелік стандартів з довідково-інформаційної, бібліотечної та видавничої справи (Станом на 01.07.2007 р.)	39-40
Конкурси	УБА	Положення про Всеукраїнський конкурс на здобуття звання „Бібліотека року” для бібліотек України	41

№ 3

Рубрика	Автор	Назва публікації	Сторінки
	Президент України	Працівникам бібліотечної справи України: [Вітання із Всеукраїнським днем бібліотек]	2 с. обкл.
Всеукраїнський день бібліотек	Вовкун В.	Вітання Міністра культури і туризму України	4
Колонка головного редактора	Вилегжаніна Т.	Свято бібліотечної спільноти	4-5
Всеукраїнський день бібліотек	Пашкова В.	Всеукраїнський день бібліотек – свято усіх громадян, усього українського суспільства	5-6
„Бібліотечній планеті” – 10 років	Дзюба І.	Перший трудовий ювілей	6-7
	Бейліс Л.	Святкуємо перше десятиріччя	8-9
	Александрова О.	„Бібліотечна планета” очима читачів	9-11
Інформаційні ресурси	Тітова Н.	Роль і місце публічних бібліотек у побудові інформаційного суспільства: окремі аспекти, досвід та першочергові завдання	11-14
Як живеш, сільська бібліотеко?	Мастіпан О.	Сільські бібліотеки України: реальний стан, проблеми, перспективи (за результатами дослідження)	14-17
	Богза Н.	Модель сільської бібліотеки: професійне бачення	18-21
	Цуріна І.	Влада інвестує в активного бібліотекаря	22-23
	Савіна З.	Повінь відступила: рахуємо збитки	24
Бібліотеки у правовому полі	Розколупа Н.	Рівненський експеримент: правові аспекти реалізації	24-26
Зарубіжний досвід	Воскобойнікова-Гузєва О.	Публічна інформаційна бібліотека Франції: модель сучасного інформаційного простору	27-29
	Гірсберг Д.	Шляхи освіти бібліотекарів	29-30
	Ворона Ю.	Про роботу з українським населенням у Золотоношківській сільській бібліотеці Стерлітамакського району Республіки Башкортостан (Росія; за матеріалами Т. Афанасьєвої)	31-32
Хроніка професійного життя	Погребна О.	Трагічна сторінка в історії України	32-33
	Підготувала Розколупа Н.	Україна на XV Міжнародній ювілейній конференції „Крим 2008”	34
Спеціалізовані бібліотеки: аспекти діяльності	Бурячинська Л.	Бібліотека коледжу – на допомогу навчанню	35-36
Бібліотеки в мистецькому середовищі	Краховська М.	Скарбниця перлин в океані мистецтва (Участь публічних бібліотек в акції „Мистецтво одного села”)	36-37
Вітаємо ювіляра!	Колектив Черкаської ОУНБ	Щаслива доля на бібліотечній ниві: [До ювілею директора Черкаської ОУНБ Л. Капкаєвої]	38
Зверніть увагу на ці видання!	Кононенко В.	Книга про герб України	39
	Король В.	На допомогу керівникові!	40
Пам'ятаємо!	Колектив ДНТБУ	Ольга Марківна Серьогіна: [Некролог]	41
		„Про присудження Премії ім. Лесі Українки за літературно-мистецькі твори для дітей та юнацтва”: Постанова Кабінету Міністрів України [Витяг]	42
	Підлеснюк М.	Шановні творці журналу „Бібліотечна планета”!	3 с. обкл.

Рубрика	Автор	Назва публікації	Сторінки
		Укази Президента України: «Про відзначення державними нагородами України» [Витяги]	2-3 с. обкл.
Колонка головного редактора	Вилегжаніна Т.	"Книги служать для того, щоб ними користуватися"	4-5
Наукові дослідження в бібліотеках	Богущ Т.	Роль публічної бібліотеки в житті пересічного українця (За наслідками дослідження)	5-9
Інформаційні ресурси	Збанацька О.	Трансформація вербальних інформаційно-пошукових мов в інформаційно-бібліографічній діяльності	9-13
Зарубіжний досвід	Загуменна В.	Національні бібліотеки Данії: враження від професійного візиту українських бібліотекарів	14-15
	Краус-Ляйхерт У.	Бібліотечна освіта за доби перетворень	15-17
Дискутуємо	Щербан Р.	У відповідь на статтю І. Хемчян «Експеримент, що надто затягнувся»	17-19
Конференції. семінари. читання	Кириченко Г.	Сучасний читач і бібліотека	19-20
Спеціалізовані бібліотеки: аспекти діяльності	Барабаш С.	Практика корпоративних зв'язків університетської бібліотеки: З досвіду роботи НТБ ім. Г.І. Денисенка Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут»	21-23
З історії українських книжкових збірань	Лазарева О., Ніколенко Л.	Українська бібліотека імені Симона Петлюри в Парижі	23-27
Колонка комплектатора	Перепелицина Г.	Оцінювання документів, що надійшли до бібліотеки без визначеної вартості	28-29
Колонка каталогізатора	Сосова Л.	Імена авторів особливих категорій у бібліографічних записах	29-32
Публічні бібліотеки: аспекти діяльності	Стадник О. Лахнова Р.	Бібліотека допомагає повірити в себе Артемівська міська бібліотека для дітей: нові форми роботи	33 33-35
Юридична консультація	Розколупа Н.	[Відповідь на запитання]	35-36
Один із нас	Біла Т.	Усе життя – служіння справі [До ювілею директора Білоцерківської ЦБС Київської обл. П Красножона]	36
	Колектив ОДНБ ім. М. Горького	Життя, освячене книгою: [До ювілею директора ОДНБ ім. М. Горького О. Ботушанської]	37
Хроніка	Кириченко Г., Соколова А.	«Чорна сповідь моєї Вітчизни...»	38
Пам'ятаємо		Ганна Іванівна Погребняк: [Некролог]	39
Показчик публікацій	Ворона Ю.	Показчик публікацій журналу "Бібліотечна планета" за 2008 рік	39-42
Додаток	Король В.	Інвентаризація бібліотечних фондів	

Матеріал підготував Ю. Ворона

НАШІ АВТОРИ

Барабаш С., головний бібліотекар Науково-технічної бібліотеки ім. Г.І. Денисенка

Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут»

Біла Т., завідувачка відділу Білоцерківської міської ЦБС Київської області

Богущ Т., головний бібліотекар ДЗ «Національна парламентська бібліотека України»

Вилегжаніна Т., генеральний директор ДЗ «Національна парламентська бібліотека України»

Ворона Ю., головний бібліотекар ДЗ «Національна парламентська бібліотека України»

Загуменна В., професор Державної академії керівних кадрів культури і мистецтв, заслужений працівник культури України

Збанацька О., старший викладач Державної академії керівних кадрів культури і мистецтв

Кириченко Г., заступник генерального директора ДЗ «Національна парламентська бібліотека України»

Король В., член Національної спілки журналістів України

Краус-Ляйхерт У., професор Гамбурзького інституту прикладних наук, керівник факультету інформації, продекан факультету дизайну, медіа та інформації (Німеччина)

Лазарева О., завідувачка відділу ДЗ «Національна парламентська бібліотека України»

Лахнова Р., заступник директора Артемівської міської ЦБС Донецької області

Ніколенко Л., головний бібліотекар ДЗ «Національна парламентська бібліотека України»

Перепелицина Г., завідувачка відділу ДЗ «Національна парламентська бібліотека України»

Розколупа Н., вчений секретар ДЗ «Національна парламентська бібліотека України»

Соколова А., головний бібліотекар ДЗ «Національна парламентська бібліотека України»

Сосова Л., завідувачка сектору ДЗ «Національна парламентська бібліотека України»

Стадник П., директор Мукачівської міської ЦБС Закарпатської області, кавалер ордена княгині Ольги III ступеня

Щербан Р., заступник директора Рівненської державної обласної бібліотеки